

火车增加专列 汽车站增开窗口 飞机票价浮动大

“十一”如何出行,请提早准备

信阳消息(见习记者 郭晓雨)国庆节将至,终于盼来了长假,中国那么美,大家肯定都想去看看。这么多人扎堆出行,机票紧张,火车票难抢……这个“十一”你准备怎么出行?记者帮您先探探。

昨日下午4时许,记者了解到,信阳火车站列车开行计划已经出炉,“十一”期间加开1趟旅游专列,即10月5日山海关到武昌的Y121次列车;信阳东站共加开两趟信阳东到郑州的临客G4539次列车和G4540次列车。搭乘火车不需要担心价格的飙升,而且发车时间稳定,因此成为今年黄金周期间很多信阳游客的首选。“十一黄金周这样的高峰期,大家应准确把握售票时间,特

别是一些紧俏线路,一票难求是难免的。为了市民更好地出行,我们将开启全部自动售(取)票机,根据客流量加开人工售票窗口,为旅客购(取)票提供最大的方便。”信阳火车站一名负责人说道。

“为方便旅客购票乘车,‘十一’期间车站将开放全部12个售票窗口,并且延长售票时间,实行24小时售票。同时,将预售票时间由原来的7天改为10天。旅客也可在手机、电脑上登录‘畅途网’购买我站客票。”信运汽车站一名负责人说。车站也将在候车大厅内服务台提出“五免费”,为旅客提供饮用水、晕车药、乘车咨询等服务;将加强安全管理,严格落实“三不进站,六

不出站”管理规定,加强“三品”检查工作;认真落实“三证”报班,指纹报班,车辆例检制度,确保旅客乘车秩序井然。

“十一”期间机票涨价已是不争的事实,相较平日多会有三四折左右的涨幅,利用节假日错峰订票,可以省下不少。

记者登录携程旅游网发现,以武汉飞上海为例,9月30日票价最低为614元,10月1日至3日最低票价为203元,相差了400多元,而10月5日以后票价又开始慢慢回升,10月7日票价达到962元,价格差距颇为明显。如果有意搭乘飞机自由行的游客,不妨多研究一下黄金周机票规律,巧妙规划自己的出行及返程日期。



净化市容

为把文明城市创建工作落到实处,市城市管理综合执法局积极行动起来,要求各二级单位对责任区域内的城市“牛皮癣”开展集中整治活动。图为近期该局行政执法支队在鸡公山大街、火车站周边区域等市区主干道清除小广告的情形。

马涛 摄



9月27日,正值中秋佳节,在农林学院生活区小广场,若曦汉学社的女社员身着汉服拜月祈福,弘扬中华文化,推广汉服及传统礼仪。

本报记者 周静 摄

同筑中国梦 共抒中秋情

信阳博物馆举办主题朗诵会

信阳消息(首席记者 韩蕾 见习记者 郭晓雨)又是一年中秋时,花好月圆人团圆。为了丰富广大市民在节日期间的文化生活,信阳博物馆于26日举办了“同筑中国梦·共抒中秋情”的主题朗诵会。

朗诵会总共有20名6岁至12岁的孩子参加。这些孩子有的是一个人前来参加,有的是与父母一起,以家庭为单位参加;有的和母亲一起朗诵与月有关的诗词,有的则讲述着对于中秋节自己的感受……

《中秋的月亮》抒发了中秋节渴望团圆的思念之情;《窗前一株紫丁香》表达了对老师的敬爱;《唱给祖国的歌》让小选手借助这个团圆的节日,给祖国唱首颂歌……参赛选手年纪虽小,但是富有感情的朗诵,还是赢得了现场观众的阵阵掌声。

“此次朗诵会不仅丰富了我的知识,同时也让我喜欢上了传统文化,爱上了诗歌。”小选手赵宸跃说道,“以后,我不仅会自己阅读,同时也会带动身边的小朋友去诵读诗歌。”

据了解,举办此次主题朗诵会,旨在传承和弘扬中华优秀传统文化的同时,也能对社会主义核心价值观进行弘扬和培育,进一步提升城市的文化品位,助力城市文明创建,让市民在享受节日快乐的同时,铭记中华传统美德,重温不变的家国情怀。

通知

付丽同志:

你自2015年8月28日至今未请假也未到公司上班,限于你于2015年10月10日前提供法律规定你可以不履行请假手续的证据,如不能提供,公司将按照《新华人寿保险股份有限公司河南分公司工作时间管理办法(二〇一五版)》制度,第五条第二款旷职相关规定处理。

新华人寿保险股份有限公司河南分公司
2015年9月29日

《我带爸爸去探险》来袭

签售会现场人气“爆棚”



信阳消息(首席记者 韩蕾 记者 陈明娟)9月26日下午3时,位于胜利路步行街口的新华书店二楼热闹非凡,信阳网络作家侠客飞鹰的《我带爸爸去探险》系列儿童科普探险小说新书发布仪式暨签售会正在这里举行。

《我带爸爸去探险》系列科普探险小说,自9月5日出版上市以来,不仅在网销售火爆,

更受到信阳读者的狂热追捧。在发布会现场,记者看到,整个二楼被围得水泄不通。闻讯而来的不仅有侠客飞鹰的亲友,而且还有众多大小粉丝,整个现场人气“爆棚”。

发布会刚刚结束,那边的签售台前就已经排起了长龙,大家都抱着书排着队,等待着签售开始。吴迪是来自羊山外国语小学的学生,

听说《我带爸爸去探险》要在新华书店举行签售活动,她早就跟着爸爸妈妈来排队了。

据介绍,侠客飞鹰的小说内容不仅仅局限于探险,还把探险地的传说和大量科普知识点巧妙地安插进探险的过程中,让小读者在欣赏一个个充满神秘和传奇故事的同时,也获取大量自然科学知识和荒野求生技能,不仅能培养探险精神,更丰富孩子们的幻想力,所以深受家长们的喜爱。

在签售会现场,侠客飞鹰边给读者们签名边对记者说道,“今天估计签的有三四百本,虽然很累,但是看到大家高兴,再累也值了!”

据了解,《我带爸爸去探险》系列小说共8部,近100万字,是侠客飞鹰在一年半的时间内连续完成的。此次出版的前3部——《迷失在雅鲁藏布的21天》《罗布泊密码》《神秘海底人》,该系列小说均以“路小果”“明悄悄”“罗小闪”三个性格迥异的学生形象为主角,并贯穿全系列展开故事。